

Pályázati felhívás!

A Hód-Mezőgazda Részvénytársaság az Állami Vagyonkezelő Részvénytársaság jóváhagyásával **bérbeadás útján hasznosítani kívánja a**

„Vándorsólyom” fogadót.

Címe: Hódmezővásárhely, Tanya 1447.

A fogadó 18 fő vendég elhelyezésére alkalmas,

2 db apartmanban és 7 db 2 ágyas szobában.

A fogadóhoz 9800 nm földterület tartozik.

A bérbeadó a bérleti díj irányárát 140 000 Ft/hó jelöli meg.

A pályázat beadásának határideje: 1993. június 15.

A pályázat elbírálásának ideje: 1993. június 20.

A pályázat benyújtásának feltétele 100 000 Ft

bánatpénz befizetése az rt. központi pénztárába.

A pályázat elbírálása: a pályázatot tartalmazó boríték felbontása az elbíráló bizottság tagjainak együttes jelenlétében történik.

Az elbírálásnál az a pályázó részesül előnyben, aki a fogadó profiljának megfelelően biztosítja a gazdaságos üzemeltetést.

Ha a pályázatot megnyerő a szerződéskötéstől

eláll, a bánatpénze a meghirdetőt illeti.

A pályázat elnyerőjének az erről szóló értesítés kézhezvételétől számított 15 napon belül a bérleti szerződést meg kell kötnie.

A pályázatokat a Hód-Mezőgazda Részvénytársaság Hódmezővásárhely, Pf: 30. 6801 címre – pályázat fogadó bérlésére – feltüntetéssel postai úton kell benyújtani.

A pályázat benyújtásához szükséges információkat az rt. központjában Hódmezővásárhely, Serháztér u. 2. Egyed Béla vezérigazgató ad.

Telefon: 62/341-725, 62/341-488 Telefax: 342-276.

■ *Minden tisztelet az elődöké* – kezdi véleményének kifejtését a megbízott főtájtár. – Mindenekelőtt a száz évvel ezelőti szervezők, akik itt a Tisza partján a tudomány, a kultúra és a művészet istápolása érdekében az értékek mentén szervezték meg a zártkörű Dugonics Társaságot. A lokális érték tisztelete vezette őket, tudván, hogy a helyben született tudományos, kulturális és művészeti tettei része a nemzet értékrendjének, gazdagítja a magyar és nemzetközi kultúra egészét. A régi Dugonics Társaság alapvető érdeme, hogy az 1950-ben történt erőszakos betiltásig mindig a kor színvonalán tudott megnyilatkozni, s a város legjelentősebb személyiségeit képes volt magához kötni. Az újjászervezés más társadalmi közegekben, egy változó értékrend nem mindig átlátható viszonyai között történt. Ezért meggyőződésem: itt az elodázhatatlan alkalom a Társaság számára a megújulásra. Mit tartok a megújulás lényegének? Mindenekelőtt azt, hogy *szembesíteni kell a Dugonics Társaság létét, célkitűzéseit és feladatait a kor igényeivel.* Ma, amikor Szeged az ország szellemi életének egyik potenciális fellegvára, számolnunk kell az egyetemek létével, a tudományos intézetek munkájával, a kulturális-művészeti műhelyek tevékenységével. A Dugonics Társaság karaktere tehát a Szegedhez való kötődés lehet. Olyan tudósok, művészek, kutatók,

■ A megújulás esélye ■ Érdemi munka a szakosztályokban ■ Június elsején lesz közgyűlés Fordulópont előtt a Dugonics Társaság

Az elmúlt év végén ünnepelte a szegedi Dugonics Társaság megalakulásának centenáriumi évét az 1990-ben újjászerveződött utódegyesület. A Dugonics Társaság egyike lett az ismételt alakuló civil egyesületeknek. Igyekezett összekapcsolni a régi Társaság erőit, hagyományait és tanulságait a kor követelményeivel. Az újjászervezett Társaság több mint száz tagja néhány év alatt több felolvasóest rendezett, és megszervezte a nagy sikerű centenáriumi programot. Többekben felmerült viszont az átszervezés, a megújulás igénye. Az év elején az Elnökség kooptálta tagjai sorába Tandi Lajost, lapunk felelős szerkesztőjét, aki megbízott főtájtárként készíti elő a június 1-jén, kedden délután 6 órakor a városháza dísztermében összehívott közgyűlés előkészületi munkálatait.

szakemberek és lokálpatrióták társasága lehet, akiknek munkája erőteljesen kötődik a városhoz. Ez különbözteti meg a Szegedi Akadémiai Bizottság szakbizottságaitól, az egyetemi-főiskolai tanszékektől, a tudományos és művészeti egyesületek tevékenységétől. A másik lényeges dolog – melynek alapszabályi kereteit ki kell dolgozni –, hogy a nyitott egyesület és a behatárolt létszámú szakosztály harmonikusan tudjon egymás mellett

működni. Éppen ezért szeretnénk, ha a Dugonics Társaság tagjai közül – s itt az új s majdan tagokra is gondolok – különböző profilú zárt szakosztályok alakulnának, ahová bekerülni igencsak rangot jelentene. Az előkészületi munkálatok folynak, s terveink szerint történeti, természettudományi, műszaki- és technikatörténeti, néprajzi, humántudományi, városépítési és környezetvédelmi, művészeti, valamint irodalmi és nyelvészeti szakos-

tály alakulna. Ezek a szakosztályok, melyeknek létszáma 5–15 fő között mozoghat, összegyűjtenék a szakterületek azon kutatóit, tudósait, művészeit, akiknek tevékenysége elsősorban Szegedhez kapcsolódik. Így valósulhatna meg a széles körű társasági élet és a szakosztályi műhelymunka. A Dugonics Társaság évadját október 18-án, Dugonics születésnapján, szobrának megkoszorúzásával kezdené, havonta egy-egy szakosztály tartana előadást a városháza dísztermében, s az évet a közgyűlés majd július 25-én, Dugonics halála napján, sírjának megkoszorúzásával zárna.

Remélem, a keddi közgyűlésen a Társaság tagjai és a szimpatizánsok megerősítik ezen elképzeléseket, s a Dugonics Társaság történetének új fejezete kezdődhet Szeged város tudományosságának, irodalmának, művészetének gazdagítása, népszerűsítése érdekében – fejezte be tájékoztatóját Tandi Lajos.

Nyolcezres a hatszázcasban

(Folytatás az 1. oldalról.)

■ Beszél a tanárral?

– Hogyne! Rettenő kínos volt neki, mert az iskola tanári szobájában tárgyaltunk, és könnyen meghallhatták – ha akarták –, hogy miről folyik a szó. Aztán hímelni-hámolni kezdett: végülis nem is annyira rossz a gyerek, így meg úgy. Konkrétan nem nagyon

mondott. Aztán mentem az igazgatóhoz.

■ És?

– Nem lettem okosabb. Azt mondta, semmi köze hozzá, hogy a kollégája iskolán kívül hogyan korrepetál. Igen ám csak N. azt mondta, hogy a „felkészítés” az iskolában történne. Ezután az igazgató arra akarta rávenni a fiamat, mondja meg, kik fizettek

az osztálytársai közül a tanárnak. Ő meg nem árulkodós típus. Erre a beszélgetésre a tanárt be se hívta. Hogy lehet így tisztázni a dolgokat? Azt mondta az Abonyi úr, hogy a többi szülővel is beszélget majd. Arról nem tudok, hogy ebből lett volna valami...

■ Mi lett a fiával?

– Amire számítottunk is ezek után – mondta panaszos hangon.

– A vizsgán megbuktatták, így elveszítette az állását... Érdekes, előtte soha nem bukott.

Innentől ismét csupán saját hírforrásainkra hagyatkozunk. Hétfőn hozzáláttak az írásbelihez a végzős tanulók, amikor néhány perc elteltével kiszóltatták N. tanár urat a teremből. Ezután jött a felszólítás: – Tegye föl a kezét, aki fizetett a felkészítésért!

A kezek egyesével kúsztak a magasba.

V. Fekete Sándor

BUDAPEST BANK RT.



BUDAPEST BANK RT

TAKARÉKJEGY

a magánszemélyek
3 hónapos befektetése

A 10 000 Ft és 100 000 Ft címletű
TAKARÉKJEGY kamata vásárláskor kerül
meghatározásra, de a futamidő alatt állandó

A TAKARÉKJEGY
jelenlegi bruttó kamata:

évi 16%

TAKARÉKJEGY
vásárlásával Ön biztonságosan növelheti jövedelmét

BUDAPESTBANK RT.
SZEGED, KLAUZÁL TÉR 4.
Pénztári órák: 8–13 óráig.

Microsoft® BEMUTATÓ

SZEGEDEN ELŐSZÖR!

Június 3-án a
HUNGÁRIA SZÁLLÓ GALÉRIA
termében 10 órától - 16 óráig

Előadások időpontja és témája:

10 ⁰⁰	MS-DOS 6.0
10 ³⁰	Workgroups
11 ³⁰	Windows NT
13 ⁰⁰	Quattro Pro for Windows
13 ³⁰	Paradox for Windows
14 ³⁰	Access
15 ³⁰	Visual Basic
	Visual C

MS SOFTWARE VÁSÁR --- 20 % KEDVEZMÉNY!

Házigazda: **SUMMATECH® Kft.**



SUMMATECH

Számítás- és Információtechnikai Kft.

6721 Szeged, Stefánia 6.

Tel: (62) 477-582, 477-583

Mi a HQ-t adjuk az Ön IQ-jához!